EMBAAON TPIFTONOY

1.

Alvovrai o1 evOsieg (51) 14x -3y -9=0«xa1 (52) 4x—-3y—-24=0
(I)Na arodeiéere ot (&)1 (&,)

(II)Nea vrodoyioere tnv arndoraocn twv evbsiv (&,),(&,)

(1)

Av(&):Ax+By+T =0 ue B #01ére 0 ovvredeotiig

Sisvbvvong tng (&) Siverar aro tnv oyéon A = —%

Av(g).(&) MYy e

A, -0 ovvrgdeoriic Sistbvvong tns svbsiog (&)
A, 0 ovvgleotiic Sisvvvong s svbsiag (s,)
Tore iocyvert n icoovvauia :

A, =, ==1o(g)]1(s,)

(£):4x~3y—9=0

(€,):4x-3y—24=0

5, = __ 44
"B, -3 3
oo B4 4

Ensidn A, =4, Oa éyow (&)l 1(s,)

(I1) Awéoracn Svo rapdiiniav evbsidv sival to pikog

T0L ELOVYPA LYoV TUN LA TOS TTOL EIVal KAOETO OTIG OLO

TOPOAANAES KAl TEPIE Y ETAL HUETAED TOV OLO TAPAAANADV .




Ornote yia va Bpom tnv arocrtacn t@Vv OLO TAPAAINAOV

ETIAEY® EVA ONUELO TAV®W CE I ATTO TIG OVO TAPOAANLES

KOl Tl PV@ THVATOOTACT AUTOD TOV CTUELOL A0 TNV

GAAN TapdAinio

EotoM(x,,,) € (&) 6re Oa é oo

d(e,6)=d(M,s,)

d(g,¢,):Handoraon twv napallilov evbewv (&), (¢&,)
d(M,¢,):H aréoraon rov onusiov M aro tnv (&,)

M( Xy, Yo) € (&) < 4%, —3y, —9=0<|4%, -3y, =9|(1)

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0éze
arooraon tov onusiov M (xo : yo) aro tnv svbsia (8)
OIVETAL Ao TNV CYéon .
AX, + By, +T]
d(M,e)= | é 2
(M) VA® +B?

d(M,¢):H aréoraon rov onusiov M aro tnv svbsia (&)

- |4X0 _3y0 — 24| ©érwdxg-3y,=9 |9_ 24| -

d(e,6)=d(M,,)= 42+(_3)2 = 5o

1 15 _,
J25 5

(4.1 :Moviédes pikovs)
2.

[Towo onueio tng evbeiag 2x —3y =30 1caréyst aro ta onusia

A(13) ka1 B(7,9);

(¢):2x-3y =30
EotoM(a, B) to {nrobusvo onueio. ExcisiM(a, B) (&) Oa

EY@:




20— 34 =30|(1)

AB = (XB _XA)2 +(yB - yA)Z’A(XA’yA)’B(XB’yB)
AM =BM <

M(a,f)
A(1,3),B(7,9)

VO =%+ (= Ya ) = =%+ (Y = Ya) <=

Av a, 20 tore 1oyder
n wodvvauia.

a=psa’=p?

Ja-1P+(8-3) =\(a-7/+(5-9)

Av a>0 rore 1oyvet:

a7 +(p=3 | <[la=77 (59 | s
a-1=(a-T7)+6
B-9=(p-3)-6

(-1 +(B-3) =(a-7) +(-9) <

[(a-7)+6T +(5-3) <a—7>2+[</3—3>—6f(‘ o

(a~TF +2(a-7)6+ 6 + (B=3) =
(a~TV + (B=a) -2(8- 36+ 6 >

Av a#0 tére icyder n
1codvvauia.
ax=ays>x=y

26(a-1)=26[-(5-3)] & a-T=-(f-3o

a-T=-f+3<a+p=7+3<|a+p=10|(2)

Ao tig oyéoeis (1),(2) 6a éyw ro ovornua :

MMoAlariacialem tnv
ocvtepn eéiowon ue

70 —2 Y10 VO IPOKDY oLV
avriBetor cLVIEAECTES

20— 33 = 30] e o 20 —38 =30
o+ f=10 <\ 2(a+p)=-240[



200 -3 =30
—20—-28=-20

[Mpocbitm kara uedin ric oyéoeis 2a —3 =30 kat —2a — 2 =—-20

0t€ T @ Ox A omoinBodv kat Oa rpoxvwel pia Eiocwon uE

uia perafinty to PN Exeion ouwc & yow éva ocvornua dSvo

EC10MOEMV LUE OLO UETAPANTES KAl Ba mpéret va 0onynOw

O€ EVA 100ODVALO OOOTNUA HE OLO EE10MOELS KAl OVO

uertapfinrtés Oa eriléém ws dsvtepn eEiocwon pic OmoIAONTOTE

eClowon tov cvoTHUaTOS. OTTOTE EMAEY® (WS OcVTEPT E&loWON

mv a+ B =10 yiati givairn roio anin e&iocwon tov CLOTHUATOS

{Za—Sﬂ:SO } (+) {%—35—%—%:30—20}

2q-28=-20 a+ B =10

Aro v mparn e&icwon o

Ppa tnv tiun tov B.Avve tnv

Sevrepn eélowon ws mpog Av a#0tore toyvern
a yia va fpa roio " evkola™

TV Ti ToV o {_Sﬂ =10 }@ /B/ﬂ _ /5/(_2) Zg(oj;;gii:y
& 22108 lneto- s N

{5:1_02%}@{fil_oz—(—z)}@{ﬁziz}@{5;_22}

Onére :|M(12,-2)
3

Na Bpsits tnv &icwon tng evbsiag n orola &yt cLVTEAEOTH

olevbovvong A =-3 ki Aré sl ano tnv apyn 1oV atovov

arooTaon ion UE S HoVadE.

Av (& ) evbeia pe ovvredeori SiebBvvons A Ba & yel

eliowon y=Ax+ u

Eotw (&) svbeia ue ovvisheori Siedbvvong A =-3.Tére Oa

eyereEiowon .



i=-3

y=AX+ gy =—3X+u<3x+y—u=0
(&):3x+y-pu=0
Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0réze

arnootaon tov onueiov M(xy, v, ) aro tnv vbeia (&)
OIVETAL Ao TNV Cyéon .
|Ax, + By, +T|

JA? + B?

d(M,¢):H ardoracn rov onueiov M aro tnv svbeia (&)

d(M,e)=

|3X +Yo — ,u| XO y0°|30+O ,u|

NCET & J10

[X|=0<>x=+6,0>0

4 o o
——L =5 |u/=5v10 =15v10
0 | = & MU

Av u :5\/_0 O éyow tnv svbeia .
1=510

IX+Y-—u=03X+Y - 510 =0

(£):3x+y—5v10 =0

Avy:—S\/E Oa éyw tnv svbeia .

u=-510
IX+Yy-—u=0 & X+ y—(—SJﬁ):O©3x+ y+5m=o
(£,):3x+y+5J10=0

4.

d(0(0,0),&)=5 5

H svbeia (¢):3x — 2y +1=0 givar pecormapdiinin svo
mapaldijlov evbeiov (&) kai (&,) mov aneyovy 8 povades.

Na Bpceite tic e&iomoeis tov evOsIOV ALTOV.

Av (&) Ax+By+T =0 ue |A|+|B|#0xai(n)!(g)rére

(7): Ax+By+x=0




Eotwn svbsia (&):3x -2y +1=0 eivar pecomapdlinin svo
mapallidov evbewv (&) kai (&,) ue d(&,¢,) =8. Tore
Oa cyw:

d(e.6,) 8

d(8,81)=T=§=4

d(&,¢,):Handoraon tov rapaliilov svbsiv (&), (&,)
d(¢,&):H andoraon tov rapaliilov svbsiav (¢), (&)
Ezcidii(€,)1 (&) 6 é yet eiowon

(&):3x-2y+x=0

Armooraon Svo TapPalinlwv LBV gival TO UNKOG

TOL ELOVYPALYWIOV TUNUATOS TTOV EIVAL KAOETO OTIS OVO

TAPOAANAES KAl TEPIE Y ETAL UETAED TWV OVO TAPAAANADV .

Ornote yia va Bpd tnv arocrtacn tov oLO TaPAAIANA@V

ETAEY® EVaL ONUELO TTAV® CE LK ATTO TIG OVO TAPOAANAES

KQl TQL pV® TNV ATOCTAOT AUTOD TOL CHUELOL ATTO TNV

OAAN TapdAinio

EotoM(x,,,) € (&) rére Oa éyo:
d(e,&)=d(M,g)=4

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0ére
anocraon tov onueiov M(xy, v, ) aro tnv evbeia (&)
olveratr aro tnv cyéon .

AX, + By, +T]|
d(M,eg)= | 0 0

(M) VA® +B’

d(M,¢):H ardéoraon rov onusiov M ano tnv svbsia (&)




M(%,,Y,) €(&) < 3%, -2y, +1=0<|3%x, — 2y, =-1/(1)

3% —2Y,+k| 43X0‘2y0:‘1 -1+ x|
3+ (-2) AN

X|=0=x=£6,620 K_1:4\/1_3 Kk=1+ 4\/]3
e-U=413 & 7 = 7
k-1=-413] |x=1-4J13
Onore Eymw T1g sLOsIEC
(£):3x—2y+1+4413=0

(¢,):3x -2y +1-4413=0
5

=4

d(M,gl):4<:>|

Na Bpeite to sufadov tov totywvov ABI ue kopvpes ta
onueia A(-2,4),B(2,-6),T(5,4).

(ABT) :%‘det(@,ﬁ)‘

(ABT'):To sufiadé rov tprydvov ABT

Terunuévn T0vAB Tertayuévn rov AB

det(@,ﬁ): - _
Terunuévn tov Al Terayuévn rov ATU
a p
=qy — o
5 4% P

_—

AB:(XB NS yA)’A(XA’yA)’B(XB’yB)

B(2,-6)

AB = (2-(-2),-6-4)=(2+2,-10)=(4,-10)

AT = (5-(-2),4-4)=(5+2,0)=(7,0)




—

. Te ‘v tovAB  Terayuévn rov AB
det(AB,AF): TUIIHEVT] Ti TayueEvV T B

Terunuévn INE Terayuévn rov AT

4 -10
:‘7 ‘:4'0‘7(—10)=70
1 o det(@,ﬁ):m 1 35
(ABF):E‘det(AB,AF)‘ — 7}6:1-35:35r.y

1
(r. u:Tepaywvikes ,uovo'c&eg)
6.

Atvovrat ta onueia A(5,1) ki B(1,3). Na Bpeite to onueio
M rov déova x'x, yia To omoio to gufiadov tov tpryadvov MAB

givaiioo pe 1.

EotoM(a, B) to {nrobusvo onueio. Encii M(a, B) € x'x Oa

éyerrerayuévn unoév.Orore f=0.Zvverws Oa éyw .
M(«,0)

E Z(XB — XY~ yA)’A(XA’ yA)’B(XB’ yB)
M(a,0)

AM = (@-50-1)=(a-5,-1)

A(52)

_B3)
AB — (1-5,3-1)=(-4,2)

A(52)

1 .
(ABT) = E‘det(AB,AF)‘
(ABT'):To gufiadé rov piydvou ABT

- Ter évn tovAB  Terayuévn tov AB
det(AB,AF): unuevn yuevn

Tetunuévn ToLAT Tertayuévn rov AT




a p
=qy — po
5 y‘ y=p
— .\ |Tetunuévn rooAM  Terayuévn oo AM
det(AM,AB): Hnuevn A yHevn A
Tetunuévn trovAB  Terayuévn rov AB
AM=(a-5,-1)
AB=(-4,2)

a-5 -1
-4 2
20 -14=2(«a —7)

‘z2(a—5)—(—4)(—1):2a—10—4:

det( AM,AB)=2(a-7

1 B )1 pyl=Pxyi
(AMB):E‘det(AM,AB)‘ = SPle-7)| =
1 ‘X‘:Xavxzol
-7 = ZZla-7=|la-7
SPla=7 = ZZa-T|=la~17
(AMB)=jaT7| [X[=0x=+0,020 a-1=1
Exo:(AMB)=7 & |a-7=7 & 1 =S
aA =A
a=1+7 a =14
n 901
a=0 a=0

Av a=140a ¢ yw to onusio M(14,0)

Av a =00a to onueio O(0,0) Snladiitnv apyi twv aédvov
.

Atvovrai ta onueia A(3,4) kai B(5,-2). Na fpeite ro onucio
M, réroto dore MA =MB kot (MAB) =10

AB :\/(XB _XA)2 +(yB - yA)Z’A(XA’ yA)’B(XB’ YB)
EotwM(a, B) to {nrobusvo onueio.
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AM =BM <

(a.B)
3,4)
5-2

(
2)

W > 2

—_

VO =%+ (Yo = ¥ ) =% =% )+ (Y = Vi)
‘ﬂa—ﬁaﬂﬂ—ﬂz‘ﬂa—@ﬂ{ﬂ—kafcz

Av a,f>0 rore 1oyvet
n icodvvaia.

> > a=,8c>a2=ﬂ2
a-57+(5+2) &
Av a>0rore toyver:

2 (x/E)z=a

a3+ -4 ] <[5 +(5+2 |

(x—y)2=x2—2xy+y2
(x+y)2=x2+2xy+y2

(@=3) +(B-4) =(a-5) +(B+2)
A~ 2003+ 4 P2 20 fed 1 42 =

/ —2eqe5+5° + >3< +2¢ 32+ 22 atp=aty=py
N
16+9=25

—6a+9-88+16=-10a +25+45+4

a+p=a+y f=y

(—6a—8,8)+25:(—10a+4,8+4)+25 &
—6a -8 =-10a +4B+4< Z(-3a-4p)=Z(-5a+25+2)

Av a#0tore 1oydern
1ocoovvauia.
ax=aysx=y

&  —B0-4f=-b5a+2f+2= Ba+5a—-4f-2[=2

J(@=3) +(p-4y

Av a#0tore 1cydern
toodvvapia.
ax=aysx=y

o20-6f=2c2(a-38)=21 & a-3f=lc
a=38+1|(1)

Onére :(M(36+1,B)
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@:(XB —Xar Yp — yA)’A(XA’yA)’B(XB’yB)

_ M(3+1,p)

AM — (38+1-3,5-4)=(38-2/-4)
A(3.4)

B

AB — (5-3,-2-4)=(2,-6)

A(3.4)

(ABT) =%‘det(ﬁ,ﬁ)‘

(ABT'):To gufiadé rov piydvou ABT
Terunuévn TovAB Terayuévn rov AB

det(ﬁ, E) = o .
Terunuévn tovAl'  Terayuévn rov AT

Terunuévn TovAM Terayuévn rov AM

det(AM, AB) = o .
( ) Terunuévn tovAB  Terayuévn rov AB
AM=(38-2,/3-4)
AB=(2,-6) _ _
N L R

Byddw kotvo
mapayovra to —2

—2:3(38-2)-2{(p-4) = -2[3(38-2)+p-4]=

Bydadw xotvo
mopayovre to 10

2(98-6+p-4)=-2(10-10) = —2.10(8-1)=
—20(-1)

1 o det( AM, AB )=-20( 5-1) 1 Ixy=[x]y]
(AMB)= E‘det(AM,AB)‘ = Sl =

1 1 10
20 -1= 2 201541051

Av a#0 tore icyvern
1oodvvayia.
(AMB)=10|5-1] ax=aysx=y

Exo:(AMB)=10 & M|f-1=W1
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Av a#0tore 1cyder n

(AMB)-10/5-1 ey ey
Eyo:(AMB)=10 o MW[f-1=11
X=0<x=£6,0>0 p-1=1 p=1+1 p=2
B-1=1 & n ! P

pA=-A| |pA=4] |p=0

Av f=2anotnv oyéon (1)0a éyw:
B=2

a=3+1=32+1=6+1=7

Soverag €yw o onueio M, (7,2)

Av B =0aro v oyéon (1) 0a éyw:
B=0

a=3+1=30+1=1

2overnwg ym to onusio M, (1, O)

8

Na Bpcite tnv e&iocwon tng evOsiag, n oroia S pysTal Ao
TNV apyn TV aEovaV Kol IOATE Y EL ATTO TA CNUEIN A(—Z, O)

ket B(0,2)

Eorw (g) 1 {nrodusvn sLOeia Atakpive TI§ TEPITTWOEIS
{(I)(g) /1Yy }
(I)(2) A1y

Hepinrwon (1):

Ercidh (&)1 1y'y kai Siépyerar arno tnv apyn tov aéévaov
o onueio 0(0,0) Oa éye1 eéiowon x =0.0xore 1 svBeia (&)
tautiletal e tov atovay'y

y'y:x=0
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Av ()l 1y'ytéte n cvbsia () O éyet e&iocwon

H retunuévn rov onusiov amo 1o omoio dié pysrat
X =

1 svBsia (&)

Eotw svbsia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+B|= 0zére
arooraon tov onueiov M (xo : yo) aro tnv svbsia (5)
OIVETAL A0 TNV Cyéon .

|Ax, + By, +T|
d(M,¢)=

(M) VA? +B?

d(M,¢):H ardoracn rov onusiovo M aro tnv svbeia (&)

i, +0y, +00 |2 ,
s T 1
Xg=0
oy g + 0y, + 0210+ 0:2+0|
d(B(0,2), = — =0
(B(0.2),yY) 10 1

E ze161 d(A(—Z,O),y’y) # d(B(O, 2),y’y) o dEovag y'y Sev givat

d(A(-2,0),yY)

Abon tov mpofAnuatos
Hepinroon (11):

Erei5ii (&) MYy tére vrapyet o cvviedeoric SistOovong A
tng svbeiag (€) kain (&) Siépyerar ano tnv apyi tov aédvov

o onueio 0(0,0).0xére 17 svbeia (&) éyer eéiowon
0(0,0)

Y= Yo =A(X=% )&=y —0=2(x-0)<= y=Ax < Ax-y=0
(£): Ax—y=0
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(£) NYYy

A:0 ovvrsleorng disvBivong tng svbsiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa &yl eéiowon

y—yozﬂ,(X—XO)

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0rére
arootaon tov onueiov M(x,, y, ) aro tnv vbeia (&)
OIVETAL Ao TNV Cyéon .
AX, + By, +T]|
d(M,¢e)= | 0 0
(M) VA® + B’
d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tyv svbeia (¢)

d(A(-2,0).(2))=d(B(0.2),(¢))

Xpa==2,y5,=0
Xg =0,y =2 _
|ﬂ“XA_yA| ? f |/1XB yB|
Av a#01ore 1cydern

toodvvapia.

‘XyHXHy‘ ax=ay<>x=y
2= o =2 e 2= 21 & JA=L
X|=0<x=+6,60>0

& (A=lja=-1)
Av A=10a éymtnv svbsia .

= |24-0=

20-2| <

y=X

Av A=-10a éywtnv svbeia :
y=-X

0.

Na Bpeite to onueio tov aEova x'x, 70 omoio 1oaré yet ano

v apyn tov aéovov O kat aro tnv svbsia S5x+12y —60=0
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(¢):5x+12y-60=0
EotoM(a, B) to {nrobusvo onueio

Ezc161j ro onueio M(a, ) avijket orov 4Eova x'x o éyw =0

Ondre :[M(a,0)

AB = \/ yA)1 (XA’yA)’B(XB’yB)

Eorw svbsia (8) :Ax+By+T =0 ue |A|+|B|=0zdre

arooraon tov onueiov M(x,, v, ) amo tyv svbeia (&)
OIVETAL Ao TNV CYéom .
|Ax, + By, +T|

JA? + B?

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tyv svbeia (&)

d(M,¢)=

OM=d(M,¢) =

—ay =0

2 |5X +12y - 60 XO Yo=0
V=) (e =yo) ==
J@=or ooy - _[par+12:0-60| _ — [ 60| Y+
\25+144 Ji6g <
50— 60 oo o

<:>13|a|=|5a—60| &S |13|a|=|5a—60|<:>

o=

Xl=|y[e>(x=y 7 x=-y) 5¢ —60=13a | 5a —13a =60
13a|=[52-60] <« ] BN n
50 -60=-13a| |5a+13c =60
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_60:4 15

-8a=60] |“T g4 “Ty
7 b n b <> S no¢
18a =60 60:6 10
a:— a:—

18:6 ) L 3

Ornore e yw ta onueia M{—%,Oj Kait M, (%,Oj

10.

Na Bpcite tic e1000€15 TV EVOEIWV TIGC OTOLEG OIEPYOVTAL
aro to onueio M (1, 2) KQl CYnUATISOVV LE GEOVES TPL Y VO

ue eufado E=4.

Eotw (&) n ¢nrobusvn svbsia

Tore (¢) NY'Y yati av ()1 1y'y téte Sev Oa oynuanidérav
LE TOUGS aéoVves TPl ywvo ue Eufado br.u

(7.1 Tetpaywvikés povades )

Ereidii (e) NY'Y n evbsia (£) é yet ovvredeori Sietbvvong.

Eotw A 0 ovvigleotiis Sistbuvong tns evbeiog (&)

Av A =076te () Ix'x. Orore Sev Oa oynuaniddrav ue
0L aloVes TPl Y VO UE EUPAOO A T.1

(7.u: Tetpayovikés povades)

Yoverwg A #0

(6) My

A0 ovvredeornc disvBivong tng svbsiac
A(Xy: Yo) € ()

Tére 7 svBeia (&) Oa &yl eéiowon :

y_yo:ﬁ(x_xo)
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Ereidin svbeia (&) éyer ovvredeori Sisvbvvongs A kai

o pyetat aro to onusio M (1, 2) Oa éyel e&iowon .

X =1 Ym=2

Y=Yu=A(X=Xy) < y-2=A(x-1l)oy-2=Ix-1c
y=AX—-A4+2

(6):y=Ax—A+2

Av A(x y)e(e)Nxx

X,y)e XX y=0
a2
{zx—mz:o} {M:A—z}m , 0’1
& &y=0 |
-0 -0
y Y A#0

Ondre n evbeia (&) Tépver tov aEova x'x oo onueio
A(% , oj e A #0

AvB(xy)e(e)Nyy

A(x,y)e(e)}@{y:ﬂx—ﬂwZ}@

A(X’y)e(gmy’y@{A(x, y)e vy x=0

{ijg-O—mz}@{C;(z—z)}

Ondre n evbeia (&) réuver tov aéova y'y oo onueio

B(0,-(1-2))
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Oa npemerva opietal toi ywvo OAB Oa npémel ta onueiax

0,A,Bva givar ava évo diakskpyuéva Orore o éyw

o(o,o),éA(%,ojﬁB(o,—(z ~2))£0(0,0),4%0

A-2%#0 A#£2
= = A#0,2
A#0 A#0

ny
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—_

AB :(XB — X Y — yA)’A(XA’yA)’B(XB’yB)

29

OA (E—O,O—O)z(ﬂ,oj
0(0,0) A A

__B{0(i-2)

OB = (0-0,0-[-(4-2)])=(0,2-2)
0(0,0)

(ABT) :%‘det<ﬁ,ﬁ)‘

(ABT'):To sufiadé rov tpiydvov ABT

det(@, E) _ Terunuévn TOO@ Terayuévn rov §3:
Terunuévn tovAll  Terayuevn rov AT
a5 o) |t : OA T : OA
det(O A OB)= Erunuevn TOU& sTayuévn tov (l
Terunuévn trovOB  Terayuévn tov OB
ﬁz[%’oJ 1-2
0B=(0,4-2) |+ — B Y
0 A-2
ox.05). 42 X|_IX
det(OA,OB):(/1 2) 5\ §:M’y¢0
(OAB)= l‘det(ﬁ,@)‘ S R N L
2 2| 4
, (2-2)*20=
1‘(1 — 2) (’1‘2):(/1—2) l(ﬂ“ B 2)2 i (ﬂ. B 2)2
2 [ - 2 | 2[]
(/1 _ 2)2 _ 2
Eyo0:(0AB)=4&1 27 Q{(z—z) —8/| }
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A , , (1)A>0
LOKPIV@D TIC TTEPITTWOELS .
“ 0T > (I1)A<0
Hepinrwon (1):
(2 _9\2 _ ] 450=)4-2 2 _ 9.9, 2 _
(21-2) =84 gy |A 20202427 =82
I A#0,2 > P A#0,2 &
Ll>0 A>0
AP —42+4-81=0 A*-122+4=0(1)
3 A#0,2 << A#0,2
k/1>0 A>0

A= —Aay =(—12)° - 441 =144-16 =128 > 0
Ezei61 A > 0n Sevrepofébuia &iowon (1) éyet Svo pideg
TOAYUATIKES KAl QVICES

_—BENA _ —(-12) V128126412 + 2464 Ve NP0
20 2.1 = 2 =

Ao

12++/2/64 124812 _ ;((3i2\/5) :2(3+2\/§):/2(3+2ﬁ)
B a2

2 2 7 (3-242)

1
Av A= 2(3+ 2\/5) naA= 2(3— 2\/5) T0TE A A PPNTOS CVOVET WS
A#0kat A #2.0nore o1 tiués tov A =3+ 22 yIVOVTAL OEKTECG.
Av A= 2(3+ 2x/§) Oa éywtnv svbeia:

2=2(3+2+2)
y=Ax—=2A+2 & y=2(3+2J2)x-2(3+2y2}+2

Bydadw kotvo mapdayovra

s o yzz[(3+2\/§)x—(3+2\/§)+1}<:>
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y:2[(3+ 2\/§)x—3—2\/§+1}c> y:Z[(3+2\/§)x—2—2\/§}
():y=2| (3+2v2)x-2-22 |

Av A= 2(3— 2\/5) Oa éyo tnv svbsia .

1=2(3-242)
y=Ax-A+2 & y=2(3-22)x-2(3-2y2}+2

Byddw xoivo mapayovra

w? “ yzz[(B_zﬁ)X_(g_zﬁ)H}@
y=2[(3-22)x-3+2v2 41 y=2[(3+2V2)x -2+ 242
(2,): yzg[(g_zﬁ)x—2+2x/§J

Mepinrwon (11):

(2-2) =8| o
(a=p)'=aP~2ap+p { A2 —Deje2 4+ 2% = —8/1}
1 10,2 - s <

A1<0
2<0 -
A =42 +4+81=0 A +41+4=0
< &
A1<0 A<0
AP 4200024 22 = 0| @AV =et2apes [ (7 4 0)? — 0
N <
A<0 A1<0
A+2=0 A ==2(Aexr)
< SA=-2
A<0 A<0
Av A=-20a éywtnv cvbeia .
A=-2

y=AX—A+2:3y=-2x—(-2)+2 y=-2X+2+2<
y=-2x+4
(&,):y=-2x+4



22

11.

Na Bpeite tic e§iomoeis tov eLOs1WY 01 OOl EG dIEpyoOVTAL
aro v apyn twv aéovav O Kkat Aré yovv ano 10 CHUELO

A(-13) ardoracn ion uel.

Eorw (5) n {nrodusvn sLBeiax AakpPive TIG TEPITTDOELS

{(I)(s)/ lyy }
(I)(e) Ay

Hepinrwon (1):

Ezxeisii (€)1 1y'y kau 6ié pyerar ano tnv apyij tov aédvov
o onueio 0(0,0) Oa éye1 eéiowon x =0.0xote 1 cvBeia (&)
rautiletal e tov atovay'y

y'y:x=0

Av (&)l 1y'ytéte n cvbeia () O é yet eiocwon

H retunuévn rov onusiov amo to omoio diEpysra
X =

1 evbeia (&)

Eotw svbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0rére
arootacn tov onueiov M(xy, y, ) aro tnv evbeia (¢)
OIVETAL A0 TNV CYéon .
AX, + By, +T|
d(M,e)= | : :
(M) VA® + B’

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tnv evbeia (&)

Xy=—1
A=3 |

V12 + 02 1

Apa o alovag y'y sivar Avon tov mpofAnuatoc
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Hepinrwon (11):

Erei5n (&) MYy tére vrapyet o ovvigieotiig Sievdvvong A
¢ evbsiag (8) Kaimn (3) OILEPYETAL ATTO TNV QAPY N TOV AEOVDV

ro onueio 0(0,0).0xére n cvbeia (¢) éyer eéiowon
0(0,0)

Y= Yo =A(X=X) >y —0=4(x-0) = y=Ax<= Ax-y=0
(¢):Ax—y=0

Eotw svbsia (¢): Ax+ By +T =0 ue |A|+B|= 0zére
arocraot tov onusiov M(x,, v, ) amo tnv svbeia (&)
OIVETAL A0 TNV Cyéon .
AX, + By, +T]
d(M,e)= | . s
(M) VA® +B’

d(M,¢):H ardoracn rov onusiovo M aro tnv svbeia (&)

AN s I

Av a, >0 téze toydern
1ooovvauia.

~(A+3) FeH |2+3 e
—m:1©—m:1©|1+3|: 124‘1 @
of*=a®
, : ) («/3)2=a,a20 , , (a+B) =a®+2af3+
2+ =(V+1] o (243 =241

a+pf=a+y<s f=y
o +223+3 =41 & 61+9=1=61=1-9&

Av a#0tore 1cydet
1 1codvvaia:
ax=aycx=y 4

61=-8< 2Z31=2(-4) & Bh=—ded=—
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Tére 17 svBeia (&) Oa €yl eéiowon
P
3

lx—y=0@—gx—y=0©—(%x+ yj:0<:>%x+y=0<:>

3(%x+ yj:3-0<:>,3(ix+3y:0<:>4x+3y:0

3
(¢):4x+3y=0
12.

Na Bpebodv ta onueia tng evbsiac x —y+2=0, ta orolx
aréyovv aro tnv evbsia12x —5y +60 =0 ardoraon ion

uel,

(6):x—y+2=0
(7):12x-5y+60=0
EotwM(a, B) ro {nrobusvo onueio. ExcsiM(a, ) €(¢)

Oa éyw:
Xv =
Ym=8

Xy ~YuT2=0c=a-p+2=0 f=a+2

Ondre: (M (a,a +2)

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0ére
arooraon tov onusiov M(x,, v, ) amo tyv svbeia (&)
OIVETAL A0 TNV CYéo .
|Ax, + By, +T|

JA? +B°

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tnv svbeia (&)

d(M,e)=

[12%, —5Y,, +60] vM -2 120 —5(cz + 2) +60\

e e
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B B X=6<x=£6,620
120 —5a —10+60) =1®M=1®|7a+50|=13 —

V169
fa+50=13 fa=13-50 Too=-37
9 7 & 7 9 &
/a+50=-13 fa=-13-50 Ta=-63
( 37 37
@="= Siosmaia | F T T
) 7 Zx:aycx:y' ) 7
N &
Ta= /7’(_9) a=-9
Ava:—3776?aé;(a):
37
XM =0 = —7
y —0¢+2——£+E——§
" 771 7
Ornore éyw to onueio M{—%,—?j

Ava=-960cé¢yw:

Xy =a=-9
Yyy=0+2=-9+2=-7

Onére & yw ro onueio M, (—9,-7)
13.

Aivovrai ta onueia A(a,0) kat B(0, B) ue a, f #0. Av
peookdBeros Tov AB téuver rovg aéoveg ora onueia P(p,0)
ka1 Q(0,q) va Seiere 11

()aq+pBp=2pq (I)ap+pBq=0
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Eotw (&) n pueookdbsros tov AB

Av ABNY'Y ,A(X,,Y,).B(Xs,Y3), 7676 0
ovvteleotTng oievBuvvong tng evBsias AB divertar aro

mv oyéon

_ yB_yA
g = Xy 7 Xg
XB_XA

B(0.8) 0
4, = P=0__F

A(@,0) 0- a a
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Av (g),(&) MYy ue

4, O ovvredeoriig dievbvvong tng evbeiag (gl)
4, 0 ovvigdeotiic Sisvbvvong s svbsiag (&,)
Tore iocyveltn icoovvauia :

2, =-1 (&) L(s,)

Erci6r () L AB O éym:

AAg =14 (_gj:—]-@%:l@lgﬁ:a@ﬂ,g:%

Av M(Xy,, Yy ) 70 péoo tov evOLyPd oL T A TOS AB
pe A(Xy, Y, ),B(Xg, Y ) 7676 Ot é oo

_ Xa T Xp _YaTt Vs

X
" 2 " 2
Av M(XM, yM) LECO TOL ELOVLYPO IOV TUNUATOS AB O ¢y .

Xp=a

X X% a+0 «a
M 2 2 2
Ya=0
D 7% etk
M 2 2 2
Orxore: M(g,ﬁj

2'2

(&) Ny

A0 ovvreleorng oievBivong tng evbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa & el e&iowon

y_yo:ﬂ*(x_xo)
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Ereionn svbsia (5) OILEPYETAL ATTO TO ONUELO M(%,?j Kt

éyer ovvreleorn owsvbvvong A, = & o ¢ yereCiowon .

2,=2
B
]
) [MoAlariacialm kat ta
Y= B ovo uéAn g ekiocwons
M™y ﬂ a o 25
V=AY =TSy &

Zﬁﬂy‘gjzzﬂ%(x—%}b2ﬂv—Zﬁ§=2aX—Za%

& 28y - B =2ax—a’ < 2ax+2By=p"-a’
(&):—2ax+2By=p*-a’
Eznci6ij P(p,0)e(e)Oa éyow:

X+ 2y = = s ~2ap+20= -
p°-a’
2a

Ezci61€ Q(0,9)(¢) b éyo:

2ap=p-a’<|p=-

X9=0,Yo=0

20X, +2pY, =B -a’ &S —20:0+2pq=p"-a’ =

2pa= ~a* = la=E
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Byadw xo1vo rapayovra

(ﬁz—az)i+(ﬂ2_az)(_£jwﬂza _

23 20
o N B _(np2 2 az_ﬂZ )
(ﬁ )(2,3 Za] _('B )(205,8 Zaﬂ) B
2 pod-p=(p-d’) B ,32 g
_(ﬂZ_aZ)azaf _ (,32 az) (Zaﬂ )
e s 102 0t ve
EUPAVIOTOVY Ol
mxpaoro;agzi p:_(ﬂ ;;az)
mzq:/”z‘;
pz—(ﬂ;—az)
2( - 2)_(132_052) —(,32—0!2)132 azq:ﬂZ_ﬂ’a
2-2aﬂ B ZCZﬂ Zﬁ =
2pq
o
pr-a’

14.

Na Ppcite tnv e&iocwon tng evBsiac n orola O pyeTAL ATTO
T0 onueio toung twv gvbsiwv x —y+1=0xa12x -3y +5=0
7

ka1 aréyer ano o onueio A(3,2) arndoraon ion ue B
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(&):x—y+1=0
(&,):2x-3y+5=0
AvMe(&)N(s,)

Me(g) X—y+1=0
M
E(Q)H(Q)Cj{Nqug}¢3{2x—3y+5=0}Cj
[Mollardlaciedw tnv
mpaTn £icwon pe

70 —2 y10 V&t IPOKOYOLV
avriferol ovvredsoréic

{X_y:_l } yiee 7o XM _Z(X_y):_z(_l)
N S p—
2X—3y=-5 2X—3y=-5

—2x—2(-y)=2 C>—2x+2y:2
2Xx—-3y=-5 2X—-3y=-5

[Mpoctértw kata uéAn tic cyéocic —2x+ 2y =2 ka1 2x —3y =—-5

T07€ TQ X B aamAomoinBovv kat Ba mpoxvyel pia Eiocwon e

i perafinty to yW. Excion ouws & yw éva ovornua ovo

EEIODOEDV LE OLO peTAPANTES KAl Oa mpérst va 0onynOa

O€ EVA 10OODVALO OOOTIUA LE OVO EE10WOEIS KAl OVO

uertafinrtes Oa srilééw ws dsvtepn e&iocwon i orotadNmoTe

eCiowon tov cvornuatog. Omote emAéyw wg osvTepn e&lowon

mv X—Y=-1yarti eivair n roio arln e£icwon oL CLOTHUATOS

—2x+2y=2| ) [ 2% +2y+ 2K —3y=2-5
N

2X—3y=-5 X—y=-1

Ao tnv mparn eéicwon o
Ppw v Tiun tov y.Advve tnv
Sevrepn e€icwon ws mpog
Xy vee fpa moio " edxola™

™0V TIUN T00 X _y:_3 - y=3 - y=3 -
A x=y-1 x=y-1 x=3-1
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M,

Ondre :|M(2,3)

Eotw (&){nrobusvn evbeia . Atakpive tig mepIntdoels :
{(I)(s) I1yy }
(I0)(e) A1y

Hepinrwon (1):

Ezeidn (€)1 1y'y kau Siépyerar ano tnv apyij twv aéévov
o onueio M(2,3) Oa ¢ yet eéicwon x = 2.
(¢):x-2=0

Av (&)1 1y'y téte n cvbeia (€) O éyet eéiocwon

H retunuévn rov onusiov axo to onoio dicpyerai
X =

1 evBeia (&)

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|£0 rére
anocraon tov onueiov M(x,, v, ) amo tyv vbeia (&)
olveralr aro tnv cyéon .

AX, + By, +T]
d(M,eg)= A%, 0

(M) VA® + B’

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tnv svbeia (&)

Xp=3
[1x, +0y, —2|¥2|3-2) 7
d(A(3,2), = — —1-—
(A2 (e)) =P = F =g

E 161 d(A(B, 2),(¢))# g 1 vBeia (&) dev eivar Avon

TOU TPOPAN UATOS
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Hepinroon (11):

Ereisni (&) MYy tére vrapyet o ovvigieoris Sievbvvong A
g evbeiag (&) kain (&) Siépyerar aro v apyi tov advov

o onueio M(2,3).0xdte n svbsia () éyel eéiowon :

Xm=2,Ym =3

Y=Yy =A(X=Xy) < Yy-3=A(x-2)oy-3=Ax-21<
—AX+y+24-3=0
(6):—Ax+y+21-3=0

Eotw evbeia (&): Ax+ By +'=0 ue |A|+|B|£0rére
arocraon tov onusiov M(x,, v, ) amo tnv svbeia (&)
OIVETAL ATTO TNV Cyéon .

|Ax, + By, +T|

JA? + B?

d(M,¢):H ardoracn rov onusiovo M aro tnv svbeia (&)

d(M,e)=

| —AX, + Y, + 24— 3| 72
<=
(- l) +17 5

4(A(3.2).(2))= £

84+2+24-8 7 |A-U 7 GY|-(2+1)] 7
A7 +1 \/2+ 5 < AP+1 05
;?7 g gf) 5;2 ;drg oyveLn
la=|-<] |ﬂ+1| a,B<:>a ,B

—<:>5|/1+1| TN+

<:>\/,127
(sl2+1) =(7 /12+1) (agﬁ25|/1+1| —49(\/ﬁ)2

o =e?

(«/Z)Z:a,azO , (a+p) =a?+2ap+S°
& 25(A+1) =49(A+1) o



33

25(/12 +2A +1) — 4917 + 49 &> 251% + 25:21 + 25= 4917 + 49
> 251% +501+25—-494% —49=0<> —241> +501 - 24=0 <

Byadw kotvo
TopayovTe To —2

—2:22° -2(-2524)-2:12=0 & -2(124°-251+12)=0
1227 -252+12=0(1)

A= % —day =(~25)° — 4:12:12 = 625 — 4144 = 625576 = 49 > 0
Ezeid1 A > 0n Ssvrepofabuia e&iocwon (1) éyet Svo pides
TP AYUATIKES KA OVIOES

CBEJA —(-25)£49 2547 B

24 248 3

20 2412 24 NBTI0A

24 246 3

Ao

Av A= % Oa éyw tnv e&iowon .

P

3
—AX+ y+22.—3=0<:>—%x+ y+2-%—3:0<:>

[MoAlardaociidw kat
T OO WEAN NG E&iowong
9 4 1 He 103

—ﬂx+ y+§———0<:>——x+ y——=0
3 33 3 3 N

3 —ﬂx+ y—E =3-0<:>—3ﬂx+3y—33:0<:>
3 3 3 3

—4x+3y-1=0< —(4x-3y+1)=0< 4x-3y+1=0
(&):4x-3y+1=0

Av A= % Oa éyw tnv e&iowon .

=3

4
—AX+ y+2/1—3:0<:>—%x+ y+2-%—3:0<:>
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[Moilarlaciidw kat
a ovo uéAn e kiowonsg

3 6 12 3 6
——x+y+Z——:O<:>——x+y——:O P

4(—§X+ y_é):4.o<:>—4§x+4y—4920<:>
4 4 4 4

—3x+4y-6=0<—(3x-4y+6)=0<3x-4y+6=0

(£,):3x—4y+6=0
15.

Atvovrai ta onueia A(-1,-2) ka1 B(3,1). Na fpeite 1o

otvolo tov onusiov M yia ta oroia icyist (MAB) =8

(ABT) = %‘det(@,ﬁ)‘

(ABT'):To gufadé rov tpiydvou ABT

.\ |Temunuévn rovAB  Terayuévn rov AB
det(AB,AF): Hnuev av YHEVT] av
Terunuévn tovAl'  Terayuévn rov AT
a f
=qy — po
5 y‘ y=p

EZ(XB —Xar Y _yA)'A(XA’yA)’B(XB’yB)

Av M(X, )70 {nrovusvo onueio

—

M(x,y)

AM (x—(—l),y—(—2)):(x+1,y+2)

AM. ﬁ) _ Tezunuévny tovAM  Terayuévy oo AM B

det . =
Terunuévn tovAB  Terayuévn rov AB

—
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X+1 y+2

=3(x+1)-4(y+2)=3x+3-4y—4.2=

4 3
3x+3-4y-8=3x—4y-5
1 - det(m,ﬁ)=3x—4y_5
(MAB)=2{det(AMAB) = fax—4y-5

'E;(a):(MAB)=8<:>%|3x—4y—5|=8<:>|3x—4y—5|=2-8c>

[X=0<>x=+0 3x—4y-5=16
3x—4y-5/=16 y o
3x-4y-5=-16
3x—4y-5-16=0)  [3x—4y—21=0
i ol

3Xx—-4y-5+16=0 3Xx—-4y+11=0
O7noze ¢ yw 116 evBeieg
(&):3x—4y—-21=0
(6,):3x—4y+11=0
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[TPOZOXH!!
aX+ py+y=6

lax+ By +y]=0< 7 ,0>0
aX+ py+y=-0

To id1o dsv ocvuPaiver yia covaptnosic

M roper va g;(a)‘ f (X)‘ =0,0>0yia k60 x e R ywpic

avtéva onuaivelf (x)=0,yia ke xeR 4 f(x)=-6

yia kabe x € R

[Mpayuare:

1,x<0 | ,
Av f(x):{—l,x>0ww‘f(X)‘:{‘f(x)‘ x>0=

[l,x=<0 _{1,x30_l
|FUx>0 [1x>0

Eyw ‘f(x)‘ =1y1a kdbe x € R alAd Sev ioyder f(x)=1pa

kéfe x eR 7 f(x)=-1yia kdbe x e R




